



联合 国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14353
2 February 1981
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1981年2月1日厄瓜多尔
常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府的明确指示和按照《联合国宪章》的规定，我很荣幸地写这封信给你，目的在于促请以维持国际和平与安全为首要职责的安全理事会注意目前厄瓜多尔和秘鲁两国之间的严重局势。这种严重局势是由于今年1月22日以来，厄瓜多尔遭受秘鲁武装部队的侵略所造成的，侵略地点包括我国东南地区，科迪耶拉·德尔·康多和一些厄瓜多尔军事据点，特别是帕库伊沙据点。

关于这方面，厄瓜多尔支持美洲国家组织（美洲组织）理事会通过关于派遣一个观察团前往秘鲁攻击地区的第一项决议；可是，秘鲁没有接受这个提议。

厄瓜多尔又接受了同厄瓜多尔和秘鲁分享共同历史传统和地理特征的安第斯国家、哥伦比亚和委内瑞拉两国政府作出居间调解的慷慨建议，但秘鲁已拒绝了这项建议。

厄瓜多尔也赞成美洲组织关于召开一次外交部长会议审议厄瓜多尔和秘鲁之间争端的决议，这个决议以20票赞成、秘鲁反对和两票弃权获得通过。在这一点上，厄瓜多尔外交部长表示，他决定参加这个会议，以便在保证持久和平而不是不稳定和平的具体方案的基础之上，寻求有尊严的和平。

此外，在阿根廷、巴西、智利和美国采取主动对厄瓜多尔—秘鲁边界地带发生的事件表示关切并呼吁两国不要诉诸武力和尽量通过和平手段消除紧张局势之后，厄瓜多尔外交部长表示厄瓜多尔的目的只限于击退武装攻击，厄瓜多尔政府欢迎

四个国家的倡议，这项倡议在美洲组织的范围内对这个重要问题所进行的任何讨论和所提出的任何方案，都将发挥建设性的作用，此外，它也欢迎友好国家提议的任何一种调停行动。

厄瓜多尔政府认为，由于安全理事会本身的责任是维持国家和平与安全和不希望影响区域性组织采取的行动，安理会应当充分获悉这个问题的发展。在这项了解下，我受命提交这封信。我请求把它作为安全理事会的文件尽速散发。

厄瓜多尔常驻联合国代表
特命全权大使
米格尔·阿尔沃诺斯（签名）

— — — — —